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Jaworzno, 2 stycznia 2025r.

Wykonawcy, zainteresowani udziatem
w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego

dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograni-
czonego pn.: Dostawa sprzetu komputerowego oraz elektronicznego w podziale na 4 czesci.

l. Informuje, iz do zamawiajgcego wplynety pytania dotyczgce postanowienr specyfikacji warunkéw
zamoéwienia (SWZ). Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r. Prawo zamd-
wien publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2024r., poz. 1320) (Pzp), przekazuje stosowne wyjasnienia.

Cze$¢ 2 — Dostawa platform ruchomych

Pytanie 1:

Punkt 21 pierwszej specyfikacji "2 dodatkowe komplety czterech czujnikéw  sity"
"stopki" koficzyn na wymiane, w momencie gdy poprzednie sie zuzyja? (zatgczam zdjecie).

Odpowiedz:
Zamawiajgcemu chodzi o czujniki sity nacisku wbudowane w kazdej nodze platformy, ktére ulegaja
zuzyciu/wytarciu przy poruszaniu sie platformy w terenie.

Pytanie 2:

W celu zapewnienia wiekszej ilosci konkurencyjnych ofert, czy akceptujg Paristwo rozwiazanie z jedng
kamerg? Przy podanej specyfikacji nie sg potrzebne dodatkowe kamery.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga dostarczenia platformy kroczgcej wyposazonej w min 1 kamere szerokokat-
ng oraz platformy kroczgcej z ramieniem wyposazonej w min 2 kamery — szerokokatng i gtebi, co
zostato uszczegotowione przy aktualizacji specyfikaciji.

Pytanie 3:

dot. czescinr4

Czy Zamawiajgcy dopusci jako rozwigzanie réwnowazne okulary wyposazone w pamie¢ wbudowang
128 GB z mozliwoscig rozszerzenia po przez karty pamieci, zestawie z kartg pamieci 128 GB? Co tacz-
nie daje wymagang pojemnos$é 256 GB.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci jako rozwigzanie rownowazne okulary wyposazone w pamie¢ wbudowana 128 GB
z mozliwoscig rozszerzenia poprzez karty pamieci, w zestawie z kartg pamieci 128 GB, pod warunkiem
dostarczenia karty o klasie nie powodujgcej spowolnienia w dziataniu okularéw.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie notebooka ktéry bedzie posiadat baterie podirzymujgca
notebooka przez 10 godzin (wedtug specyfikacji producenta notebooka) o pojemnosci 41Wh , pozostate
parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie notebooka, ktéry bedzie posiadat baterie podtrzymujaca notebooka
przez 10 godzin (wedtug specyfikacji producenta notebooka) o pojemnos$ci 41Wh.

Pytanie 5:
Czy w przedmiotowym zamoéwieniu beda miaty zastosowanie zapisy Art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o
podatku VAT dotyczgce dostaw sprzetu komputerowego do placéwek oswiatowych?
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Odpowiedz:

TAK — zgodnie z zatgcznikiem nr 8 Wykaz towar6w, ktorych dostawa jest opodatkowana stawka 0% na
podstawie art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy.

Stawka 0% nie dotyczy Laptopow.

Pytanie 6:

Jesli odpowiedz na pierwsze pytanie brzmi ,tak” to czy Zamawiajacy, w celu prawidtowego poréwnania
ofert, oczekuje od wykonawcow zastosowania dla sprzetu komputerowego:

a) stawki VAT 23%, a nastepnie dopiero po ztozeniu zamowienia, otrzymaniu zaswiadczenia i przekaza-
niu jego kopii do wiasciwego Urzedu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze skorygowanymi stawkami
VAT do 0% w pozycjach, ktérych to dotyczy lub jesli nastgpi to w pozniejszym terminie to wystawienia
faktury korygujacej w pozycjach, ktérych to dotyczy?

b) Czy tez Zamawiajgcy majac pewnos¢, ze takie potwierdzajace zaswiadczenie zostanie wydane (albo
juz zostato wydane) przez organ prowadzacy oczekuje od Wykonawcodw zastosowania stawek VAT 0%
juz na etapie przygotowania ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ma pewnos¢, ze takie potwierdzajgce zaswiadczenie zostanie wydane, oczekuje od
Wykonawcéw zastosowania stawek VAT 0% juz na etapie przygotowania ofert w odniesieniu do
wykazu towaréw zawartych w zatgczniku nr 8 ustawy o podatku od towaréw i ustug.

Il. Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, zamawiajgcy dokonuje modyfikacji SWZ w nastepujg-
cym zakresie:

-dotyczy pakietu nr 2 zamawiajgcy uzupetnia zmodyfikowany opis przedmiotu zaméwienia
dla platformy kroczacej z ramieniem oraz platformy kroczacej

- dotyczy pakietu nr 3 zamawiajacy uzupetnia zmodyfikowany opis przedmiotu zamoéwienia
dla komputera stacjonarnego oraz laptopa.

- zamawiajacy uzupetnia poprawiony formularz ofertowy
lll. Zamawiajgcy wraz z odpowiedziami na pytania dokonat modyfikacji SWZ. W zwigzku z faktem,

iz zmiana tresci SWZ jest istotna dla sporzgdzenia oferty, zamawiajgcy na podstawie art. 137 ust.
6 Pzp przedtuza termin sktadania ofert.

Zamawiajgcy informuje, iz po publikacji ogtoszenia o zmianie ogtoszenia o zaméwieniu
w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej, dokona nastgpujacych zmian w SWZ - nowe
brzmienie otrzymaja:

- Czes¢ Xl ust. 7 SWZ - w zakresie terminu sktadania ofert;
- Czes¢ Xl ust. 1 SWZ - w zakresie terminu otwarcia ofert;
- Cze$6 X ust. 1 SWZ - w zakresie terminu zwigzania ofertg.
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